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a Szegedi Pitypang Evangélikus Óvoda nevelési-oktatási intézmény 2021/2022. nevelési évi 

munkájáról 

 

 

A Szegedi Pitypang Evangélikus Óvoda nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata 
alapján a következő összegző megállapításokat tesszük (gyülekezeti fenntartású intézmények 
esetében javasoljuk). 

Törvényes működés 
Az óvoda a jogszabályoknak megfelelően, szakmai és gazdasági szempontból is megfelelően 
működik. Úgy a személyi, mint a tárgyi, infrastrukturális feltételek adottak a szabályos és törvényes 
működés megvalósításához. 
 
Legnagyobb kihívások 
A távozó kollégák helyére szakmailag elhivatott keresztény szellemiségű munkatársak megtalálása.  
Az óvoda épületének  folyamatos felújítása, karbantartása.  
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
Kiemelt feladatnak tűzték ki és meg is valósították az Evangélikus Egyház elvárásainak és az óvoda 
nevelési céljainak összehangolását, elmélyítését a mindennapi nevelőmunkában. Nagy hangsúlyt 
kapott az óvoda népszerűsítése, megismertetése a környéken élő kisgyermekes szülőkkel. Ennek 
eredménye a maximális gyermeklétszám, nagy többségében evangélikus elvek mentén elkötelezett 
családok íratták be gyermeküket. A helyi gyülekezettel és lelkésszel kiváló kapcsolatot ápol az 
intézmény. Nagy az érdeklődés az óvoda iránt, ez érezhető a túljelentkezés arányából is. Az 
intézményben eredményes, magas szakmai színvonalú nevelő-oktató munka folyik. 
 
Esetleges további feladatok 
Egyéni óvodai arculat kialakítása, amelyben kiemelten fontos az evangélikus szellemiség, a 
teremtésvédelem és hagyományok ápolása. Szakmai innovációk bevezetése digitalizáció, 
klímatudatosság, környezetvédelem terén. 
Egyéb 
A munkatársak számára olyan továbbképzések, lehetőségek biztosítása, amely segítséget ad a 
következő időszakban kreativitásuk kibontakoztatására, a kihívásokhoz való alkalmazkodásra, és 
mindezek beépítése a napi nevelő munkába. 
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